

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2017年3月

30

第2期(总第11期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

全区建筑施工安全生产工作会议召开

3月23日,2017年全区建筑施工安全生产工作会议在呼和浩特市召开。会议贯彻落实国家和自治区安全生产工作决策部署,总结交流2016年建筑施工安全生产工作经验,分析建筑施工安全生产面临的形势和存在的问题,安排部署今年全区建筑施工安全生产工作。

会议指出,2016年,全区建筑施工安全生产工作按照“夯实工作基础、转变监管方式、注重安全实效”的工作

思路,落实各项建筑安全生产措施,开展安全生产隐患排查,推行建筑安全生产标准化,集中“打非治违”和安全生产专项整治行动,纠正查处违法违规问题,全区建筑施工安全生产工作整体水平不断提高,制度建设不断加强和完善,安全生产总体形势平稳。

会议对2017年全区建筑施工安全生产工作的目标和任务做了安排部署,要求住建厅、各盟市要结合贯彻落实中共中央、国务院《关于推

进安全生产领域改革发展的意见》、《国务院办公厅关于促进建筑业持续健康发展的意见》和自治区党委、政府《关于进一步加强安全生产工作的决定》,将存在的问题得到进一步解决,短板不足得到进一步弥补改进,长效机制不断发挥基础性作用,一般性事故不断减少,重特大事故得到遏制、杜绝,全年房屋建筑和市政工程施工安全形势总体平稳。

会议要求,一是要把开好复工

第一道关口;二是要立即开展全面专项整治;三是要持续开展全区建筑施工安全隐患排查和执法检查;四是要大力推进安全生产标准化和信息化;五是要加快安全科技创新,积极推广应用先进、实用的安全技术;六是要严格追究事故责任,强化事故查处的惩戒和警示作用;七是要加强重大市政工程和停缓建工程安全监管;八是要进一步加强盟市安全生产责任目标考核。

会议强调,2017年,国家召开党的十九大,自治区举办成立70周年庆典,还要承办世界荒漠大会、金鸡百花电影节等很多重大活动,安全形势更加严峻,任务更加繁重。所以,既要肯定成绩,分析形势,找出不足和短板,还要明确目标任务,激励督促我们勇于正视困难,解决问题,在责任和压力面前奋力前行,完成我们的既定目标,为做好全年安全生产工作贡献力量和智慧。(白雪娇)

内蒙古自治区建筑业协会五届二次理事会会议召开

3月24日,内蒙古自治区建筑业协会五届二次理事会在呼和浩特市隆重召开。鄂尔多斯建筑业协会作为副会长单位参加了此次会议。

会议总结了2016年内蒙古自治区建筑业协会工作开展情况。2016年是内蒙古自治区建筑业协会全面落实《内蒙古自治区建筑业“十三五”发展规划》的开局之年,也是深化落实第五次会员代表大会暨五届一次理事会各项目标任务的关键之年。一年来,协会在自治区住建厅、民政厅等主管部门的关心和指导下,在协理理事及广大会员的鼎力支持下,本着服务企业、服务企业的原则,尽职尽责、务实创新,圆满完成了各项任务,

为全区建筑企业特别是广大会员企业创造了看得见、摸得着的实惠,为全区建筑业转型发展作出了应有的贡献。

会议对内蒙古自治区建筑业协会下一步工作重点做了安排部署,具体为:一是做实、做精行业调研工作;二是不断提升行业从业人员素质;三是依托互联网+,推进行业管理信息化建设;四是出台行业标准、优化评优评奖,推动行业质量安全管理水平不断提升;五是主动搭建平台、做实会员服务;六是完善行业诚信与自律管理,完成行业诚信与自律平台建设;七是加强协会自身建设、规范分会工作。

内蒙古自治区建筑业协会会长

韩平结合当前我区建筑行业发展现状就协会今后的工作思路和重点谈了几点意见。他指出,建筑行业发展前景广阔,建筑企业和行业协会必将大有可为。我区建筑业总产值较低,相对比区外发达地区的建筑企业竞争力不足等问题依然存在,机遇和挑战并存,行业协会必将承担更多、更重要的任务,为我区建筑业长期稳定发展、建筑企业竞争力不断增强做出更大贡献。

韩平要求今年及今后一段时期内蒙古自治区建筑业协会在做好常规工作的同时力争在助力我区建筑业结构调整、转型升级和技术创新,服务并扶持企业做大做强;未雨绸缪,引领企业紧跟行业发展步伐、快

速行动,不断提升我区建筑业发展质量两方面做好工作,为加快自治区建筑行业创新、协调、绿色、开放、共享发展做出更大贡献。

自治区民政厅民间组织管理局局长韩少俊为自治区建筑业协会颁发了5A级社会组织牌匾并做了重要讲话。

自治区住建厅党组成员、总工程师李凯军做了重要讲话。他说,2017年建筑业市场正处于回暖状态,国家加大了基础设施的投资,本土企业要积极参与,促进企业员工队伍更好的发展,加速推动全区建筑业持续健康发展。

会议审议通过了《内蒙古自治区建筑业协会2016年度财务工作报

告》、《增补理事会常务理事、理事的提案》、《会员单位入会申请的提案》、《增补各专业委员会副会长的提案》,以及关于修改《内蒙古自治区建筑业行业自律公约》的报告。

会议对2016年度内蒙古自治区工程建设省级施工工法获奖企业,2013-2015年度自治区建筑业新技术应用示范工程获奖企业,2016年度内蒙古自治区建筑业AAA级信用企业以及2016年度内蒙古自治区建筑行业安全先进企业进行了表彰。

会议还对内蒙古自治区建筑业协会优秀部门、优秀员工进行了表彰奖励。

(郭娜 白雪娇)

鄂尔多斯建筑业协会

协助市建委举办建筑施工现场安全管理知识培训班

为贯彻落实近期自治区及我市召开的安全生产工作各项会议精神,全面加强和规范全市建筑施工安全监督管理工作,3月28日,由市委建委培训教育科主办、鄂尔多斯建筑业协会协办,组织开展了建筑施工现场安全管理知识培训班。市建筑安全监督站、市装饰装修工程质量预决算监督站、各旗区住建局、经济开发区(园区)从事建筑和装饰装修工程安全监督管理工作人员120余人参加了此次培训。

此次培训班特别邀请到了内蒙古建筑职业技术学院王海鹰老师,市建筑安全监督站高春扬、郭海霞老师进行授课讲解,课程设置了施工机械、安全管理、临时用电、安全资料等四项主要内容。授课讲师紧紧围绕建筑施工机械安全监督管理工作,建筑安全监督管理和施工现场临时用电监督管理,施工现场安全生产资料,《鄂尔多斯市建筑安全监督站管理手册》和《鄂尔



多斯市建筑安全隐患防治手册》等内容,通过具体的事例向参训学员讲解了建筑安全生产现状、各类机械设备的管理理论和难点、安全生产管理制度等方面的知识。

鄂尔多斯市建委、建筑业协会对此次培训高度重视,强调此次培训是夯实基础管理,加强队伍建设的一项重大举措,希望学员认真学习,遵守纪律,珍惜培训机会,把学

习到的知识和技能运用到实际工作中。

通过此次培训,加深了我市安全监督管理人员对监督检查、生产监管、事故查处等工作程序的熟悉程度。各参训人员在安全业务知识和个人综合素质等方面均得到了不同程度的提高,为持续稳定开展全市建筑施工安全生产工作奠定了基础。(郭娜 白雪娇)

鄂尔多斯建筑业协会参与我市纪念“3.15”国际消费者权益日暨康巴什区创建“无假冒伪劣商品城市”启动仪式

3月15日上午,由市工商局、市消费者协会、康巴什区管委会主办,市消防各理事单位、康巴什区工商分局协办的“3.15”国际消费者权益日纪念活动暨康巴什区创建“无假冒伪劣商品城市”启动仪式在康巴什区美食广场举行。鄂尔多斯建筑业协会作为我市社会组织建筑行业唯一参会代表参加了本次活动。

此次活动中,鄂尔多斯建筑业协会积极履行“提供服务”的职能,受邀与鄂尔多斯市装饰装修工程质量预决算监督站共同向广大市民全面宣传了建筑安装、低碳装饰、室内环保、绿色材料、家装纠纷等方面的知识,以此增强广大人民群众在建筑领域消费过程中的安全意识与维权意识。(郭娜 丁丽霞)

鄂尔多斯建筑业协会

2017年度会费收缴工作已开始

根据《鄂尔多斯建筑业协会章程》规定及《鄂尔多斯建筑业协会会费收缴办法》收费标准,3月16日,鄂尔多斯建筑业协会向各会员单位印发了《关于缴纳2017年度会费的通知》,要求各会员单位按照通知要求于2017年5月底前完成会费缴纳工作。

会费是协会的主要经济来源,是协会开展各项业务活动及服务工作的经济基础,按期交纳会费是每个会员的义务。请各会员单位大力支持,共同做好会费的收缴工作,以保证协会工作的正常运行,共同推进和促进协会的更好发展。

(郭娜 丁丽霞)